
 

 

 

 

Про забезпечення якості вищої освіти 

кафедрою політології та міжнародних 

відносин щодо конкурентоспроможності 

випускників на сучасному ринку праці у 

відповідності до стратегічних завдань 

Університету 

(з досвіду роботи у 2017/2018 н.р.) 
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Стратегічні завдання кафедри політології та міжнародних відносин на 

2017/2018 н.р. передбачали систему заходів, які спрямовані на підвищення 

якості вищої освіти в Університеті з метою забезпечення 

конкурентоспроможності випускників на сучасному ринку праці, у трьох 

основних напрямах: 

- у сфері освітнього процесу та розвитку внутрішньої системи 

забезпечення якості вищої освіти; 

- у сфері забезпечення високого професійного рівня викладачів; 

- у сфері наукової та міжнародної діяльності. 

 

У сфері освітнього процесу, забезпечення високого професійного рівня 

викладачів та розвитку внутрішньої системи забезпечення якості вищої 

освіти було передбачено та виконано: 

На спеціальності 052 «Політологія» навчається 36 здобувачів, зокрема – 

два іноземці. Зимову сесію успішно склали 35 здобувачів, шість є відмінниками 

навчання. Здобувачу третього курсу Генріху Матухно (група ПЛТ-15) за 

результатами зимової сесії призначена стипендія Вченої ради Університету.  

У 2017 році Університет ліцензований за другим (магістерським) освітнім 

рівнем із спеціальності 052 «Політологія». Здійснено перший набір здобувачів у 

кількості 10 осіб. 

Освітній процес побудований відповідно до умов чинного законодавства. 

Регулярно оновлюються освітні програми, навчально-методичне забезпечення 

навчальних дисциплін. Усі викладачі використовують освітню платформу 

Moodle для забезпечення самостійної роботи здобувачів з навчальних 

дисциплін. 

Протягом навчального року в освітній процес впроваджені численні 

інноваційні методи навчання: візуалізація лекцій, дискусії, студентські 

презентації, мозкові штурми, моделювання ситуацій та телевізійних передач з 

політологічної проблематики, розробка стратегії виборчої кампанії, рольові та 

ділові ігри. Застосовуються онлайн-технології. З усіх навчальних дисциплін, що 
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викладають науково-педагогічні працівники, здобувачам рекомендовано 

використовувати інформаційні ресурси в Інтернеті, під час семінарів та 

воркшопів здобувачі отримують консультації з їх застосування. За допомогою 

онлайн- сервісу «Prozorro» відбувається навчання дослідження державних 

реєстрів та сайтів органів місцевого самоврядування, моніторинг діяльності 

політичних партій, громадських організацій, медіа, виконання завдань 

виробничої практики. З використанням можливостей Google Академія 

здобувачів навчають проводити моніторинг індексу цитування фахових статей 

та застосовувати цю інформацію при написанні студентських наукових робіт. 

Здобувачі спеціальності взяли участь у тренінгу "Аналіз індексу 

регіональної безпеки: створення паспорту національної безпеки". Тренінг був 

організований у вигляді симуляційної гри, у ході якої команди студентів 

працювали з паспортами безпеки та презентували їх у вигляді інфографіки. 

Модераторами заходу були фахівці Національного інституту стратегічних 

досліджень при Президентові України та науково-педагогічні працівники 

кафедри. 
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Освітній процес забезпечують шість штатних науково-педагогічних 

працівників, які мають наукові ступені та вчені звання. Вищу освіту зі 

спеціальності «Політологія» (магістерський рівень) у поточному році здобуває 

к.і.н., доц. Єремєєва І.А. 

Науково-педагогічні працівники кафедри взяли участь у чотирьох 

загальноуніверситетських семінарах та семінарах-тренінгах. Чотири з шести 

науково-педагогічних працівників відвідали семінар «Використання 

можливостей Інтернету в освітньому процесі. Гейміфікація».  

Доцент кафедри Ключник Р.М. здобув диплом спеціаліста із англійської 

філології та в 2017/2018 н.р. проводить лекційні та практичні заняття 

англійською мовою на спеціальностях «Міжнародні економічні відносини», 

«Міжнародний маркетинг», «Філологія».  

З метою забезпечення викладання навчальних дисциплін на спеціальності 

«Політологія» (Міжнародні аспекти політичної журналістики) всі шість 

науково-педагогічні працівники кафедри пройшли в березні-квітні 2018 року 

підвищення кваліфікації шляхом стажування в ТОВ ТРК «Українсько-польське 

радіо та телебачення Співдружність». 

Забезпечено виконання всіма науково-педагогічними працівниками 

кафедри не менше чотирьох пунктів кадрових вимог відповідно до Ліцензійних 

умов провадження освітньої діяльності закладів освіти. 

З метою формування компетентностей та проведення практик 

здобувачами укладено 11 довготермінових договорів з Дніпровською міською 

радою, Центральною районною у місті Дніпрі радою, ТОВ ТРК «Українсько-

польське радіо та телебачення Співдружність», Дніпропетровською обласною 

організацією політичної партії «Батьківщина», Дніпровською міською 

організацією політичної партії «Демократичний альянс», Дніпропетровською 

обласною спілкою громадських об’єднань Асоціацією «ХІД» та іншими, в яких 

здобувачі спеціальності «Політологія» проходять виробничу практику. За 

результатами практики здобувач 4 курсу О. Коптєв працевлаштований у ТОВ 

ТРК «Українсько-польське радіо та телебачення Співдружність».  
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Кайнога С. і Матухно Г. взяли участь у другому етапі Всеукраїнській 

студентській олімпіаді в Національному університеті «Одеська юридична 

академія» з 18 по 20 квітня 2018 р.  

Колектив кафедри бере активну участь у заходах Університету в рамках 

«Професійних канікул», Днях відкритих дверей, у лютому 2018 року проведено 

III олімпіаду з політології для учнів шкіл. Встановлені плідні стосунки з КЗО 

«Міський юридичний ліцей» Дніпровської міської ради, Первомайським НВК 

Синельниківського району, СШ № 6 м. Новомосковська, СШ №№ 9, 19, 36, 81, 

134 та ін. 

 

 

З метою популяризації спеціальності та Університету науково-педагогічні 

працівники кафедри беруть активну участь у телевізійних передачах «Головна 

тема», «Епіграф», «Топ-треш» (чотири випуски проведено за участі здобувачів 

спеціальності). 

Здобувачі є активними учасниками студентського гуртка 

«Політологічний клуб» (керівник доцент Єремєєва І.А.), де проводяться 

дискусії, обговорення наукових студентських робіт. круглі столи. 
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У сфері наукової та міжнародної діяльності:  

У березні 2018 р. в Державній науковій установі «Український інститут 

науково-технічної експертизи та інформації» зареєстрована наукова тема 

«Теоретико-методологічні засади розробки та впровадження політологічних 

підходів до аналізу політичних конфліктів і криз у сучасній Україні та світі» 

(Державний реєстраційний номер 011821001185). 

У 2017/2018 н.р. науково-педагогічні працівники кафедри опублікували 

одну статтю в журналі, що входить до наукометричної бази Web of Science; 

16 статей у фахових виданнях України, одну монографію, 16 тез доповідей у 

збірках матеріалів міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних 

конференцій. Кількість статей у фахових виданнях на одного викладача 

складає 2,6. Участь у наукових конференціях на одного викладача – 2,6. 

Усі науково-педагогічні працівники зареєстровані у базах даних: 

Бібліометрика української науки, Google Scholar, ORCHID та Researcher ID. 

Викладачі кафедри розмістили свої наукові праці (всього 175 праць) у 

репозитарії Університету.  

До 25-річчя Університету кафедра 28 березня 2018 р. провела 

ІІІ Всеукраїнську науково-практичну конференцію студентів і молодих вчених 

«Соціально-політичні проблеми сучасності». До оргкомітету конференції 

надійшло понад 40 тез доповідей, представлених студентами, аспірантами, 
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кандидатами і докторами політичних наук Університету імені Альфреда Нобеля 

та вищих навчальних закладів міста Дніпра, Києва, Львова, Миколаєва, Одеси, 

Сєверодонецька. 

А. Діхтяренко – студентка першого курсу магістратури і Г. Матухно – 

студент третього курсу вийшли в фінал другого туру та взяли участь у 

підсумковій конференції в Чернівецькому національному університеті імені 

Юрія Федьковича. Г. Матухно здобув перемогу в конкурсі і отримав диплом 

II ступеня (науковий керівник проф. Щедрова Г.П.). 
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На кафедрі працює науково-дослідна лабораторія професора 

Щедрової Г.П., до роботі в якій залучені здобувачі і учні шкіл. Під науковим 

керівництвом викладачів кафедри опубліковано 32 тези доповідей у збірках 

матеріалів міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних конференцій.  

22 березня 2018 р., за сприяння Центру європейських проектів, здобувачі 

спеціальності «Політологія» та науково-педагогічні працівники взяли участь у 

зустрічі з випускниками Школи перспективних міжнародних досліджень 

Університету Джонса Хопкінса (США).  

 
 

Завідувач кафедри Щедрова Г.П. бере участь у міжнародному проекті з 

питань реформування місцевого самоврядування: опублікована одна стаття 

«Функцioнальнi можливості органів місцевого самоврядування у контексті 

децентралiзацiйної реформи в Українi» в монографії, виданій Державною 

вищою професійною школою (м. Холм, Польща), друга стаття  відправлена в 

польське видавництво.  

Доцент кафедри Ключник Р.М. взяв участь у міжнародній програмі 

співробітництва між Університетом Альфреда Нобеля та Університетом 

Уельсу-Трініті-Сейнт-Девід, а також у двох міжнародних конференціях. 
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Співробітник кафедри брав участь у програмі Erasmus+ («Міжнародний 

тиждень» в Університеті Кадіса, червень 2017 р.) 

Здобувачі та науково-педагогічні працівники кафедри взяли участь у 

«Вишеградському тижні», спонсованому «Міжнародним Вишеградським 

фондом» (грудень 2017 р.). 

Завідувач кафедри Щедрова Г.П. є членом спеціалізованої вченої ради 

Д 08.051.08  Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, є 

членом редколегії фахового журналу з політичних наук Національного 

університету «Одеська юридична академія»; протягом поточного навчального 

року підготувала і виступила з двома відгуками офіційного опонента на 

докторську й кандидатську дисертацію. 

 

Перспективні напрями діяльності: 

1) Посилити профорієнтаційну роботу, спрямовану на забезпечення 

виконання ліцензійного обсягу за спеціальністю «Політологія» за набором 

2018 р.  

2) Розширити тематику телевізійних передач за участю науково-

педагогічних працівників кафедри та більш широкого кола здобувачів. 

3) Розробити зміст та навчально-методичне забезпечення з метою 

забезпечення якості навчання і мотивації здобувачів у навчанні за 

спеціальністю і, зокрема за новим професійним спрямуванням «Міжнародні 

аспекти політичної журналістики».  

4) Пройти акредитацію за другим (магістерським) освітнім рівнем із  

спеціальності 052 «Політологія».  

5) Пройти ліцензування спеціальності 291 Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії у 2019 р. 

 


